证券代码: 400135

证券简称: 众应3

主板券商: 东吴证券

众应互联科技股份有限公司 关于全资子公司计提资产减值准备的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

众应互联科技股份有限公司(以下简称"公司")于2024年12月17日在指定的信息披露网站(www.neeq.com.cn)披露了《关于公司子公司香港摩伽科技有限公司收到搜查决定书以及冻结决定书的公告》(公告编号:2024-034)。公司子公司香港摩伽科技有限公司(以下简称"香港摩伽")收到德国地方法院下发的搜查决定书:(编号:13.5 GS 2747/24、编号:503 Gs 2308/24及编号:503 Gs 2330/24)以及冻结决定书(编号:503 Gs 2839/24)。香港摩伽在德国的经营过程中涉嫌税务上的违法违规,根据当地法律法规,德国地方法院决定对其进行搜查以及冻结。

截止本公告披露日,香港摩伽在欧盟地区使用的主要支付渠道以及部分银行账户仍处于冻结中,尚未恢复正常开展相关经营业务。为真实反映公司资产和财务状况,根据《企业会计准则第8号-资产减值》以及《公司章程》等相关规定,公司以及全资子公司香港摩伽对其相关无形资产进行减值测试,并据此以2024年12月31日为基准日,对2024年度香港摩伽的相关无形资产计提资产减值准备14,703,066.20元。公司于2025年1月26日召开第六届董事会第十四次会议、第六届审计委员会第十次会议以及第六届监事会第九次会议,审议通过了《关于公司全资子公司计提资产减值准备的议案》。

一、本次计提资产减值准备情况概述

1、本次计提资产减值准备的原因

由于公司子公司香港摩伽在欧盟地区使用的主要支付渠道以及部分银行账户被

冻结,根据《企业会计准则》、《会计监管风险提示第8号-商誉减值》相关规定的要求,为了更加真实、准确地反映公司子公司截止2024年12月31日的资产状况和财务状况,公司对其全资子公司香港摩伽相关资产进行了全面分析和评估,对可能发生资产减值损失的资产计提减值准备。

2、本次计提资产减值准备的情况

根据北京中威辰光资产评估有限公司于2025年1月26日出具的《关于香港摩伽科技有限公司及子公司摩伽互联娱乐有限公司资产评估报告》(文号:中威辰光评报字【2025】第1005号),截止2024年12月31日公司子公司香港摩伽无形资产评估价值为66,267.00元。香港摩伽对其2024年年末可能发生减值迹象的无形资产进行了清查并计提了相应的减值准备,计提资产减值准备金额为14,703,066.20元,具体情况如下表:

资产名称	年初至年末计提资 产减值准备金额 (元)	占 2023 年度归属于挂牌公司股东的净利润绝对值比例
无形资产减值准备	14,703,066.20	5.19%
合 计	14,703,066.20	5.19%

二、本次计提资产减值准备合理性的说明以及对公司的影响

本次公司子公司无形资产减值准备的计提符合企业会计准则的要求,使公司财务数据更真实、准确。本次计提无形资产减值准备14,703,066.20元,将减少公司2024年度归属于母公司股东的净利润14,703,066.20元,相应减少2024年度归属于母公司股东所有者权益14,703,066.20元。

三、董事会审计委员会意见

本次计提公司子公司无形资产减值准备符合《企业会计准则》和公司相关会计政策,依据充分,体现了会计谨慎性原则,符合公司实际情况。本次计提减值准备后能更加公允的反映公司财务状况、资产价值及经营成果,使公司的会计信息更具有合理性。本次公司计提资产减值准备已经公司第六届审计委员会第十次会议审议通过。

四、董事会意见

本次计提公司子公司无形资产减值准备遵照并符合相关法律、法规及《企业会计准则》的有关规定,符合公司资产实际情况,能够更加公允地反映公司的财务状况。

本次计提资产减值准备后,公司2024年财务报表能够更加公允地反映公司的资产状况,使公司的会计信息更具合理性。本次公司计提资产减值准备已经公司第六届董事会第十四次会议审议通过。

五、监事会意见

公司本次计提资产减值准备符合《企业会计准则》的有关规定及公司的实际情况,公司董事会审议本次计提资产减值损失的决策程序合法合规,本次计提后能更加真实、准确地反映公司资产、财务状况。本次公司计提资产减值准备已经公司第六届监事会第九次会议审议通过。

六、备查文件

- 1、《众应互联科技科技股份有限公司第六届董事会第十四次会议决议》;
- 2、《众应互联科技科技股份有限公司第六届审计委员会第十次会议决议》;
- 3、《众应互联科技科技股份有限公司第六届监事会第九次会议决议》;
- 4、《关于香港摩伽科技有限公司及子公司摩伽互联娱乐有限公司资产评估报告》 (文号:中威辰光评报字【2025】第 1005 号)。

特此公告。

众应互联科技股份有限公司 董事会 二〇二五年一月二十七日